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1. Öppnande 

Föreningens ordförande Martin Thörnquist hälsade alla välkomna  
och förklarade extrastämman öppnad. 
 

2. Godkännande av dagordningen 
Stämman godkände dagordningen. 
 

3. Val av stämmoordförande 
Martin Thörnquist valdes till stämmans ordförande. 
 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Jonas Gruvö utsågs till protokollförare. 
  

5. Val av två justerare tillika rösträknare 
Stämman valde till justerare tillika rösträknare Thomas Jönsson och Pierre Bengtsson. 
 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
Extrastämman beslutade att stämman blivit stadgeenligt utlyst. 
 

7. Fastställande av röstlängd 
17 personligen närvarande medlemmar varav 15 röstberättigade samt fem röstberättigade genom 
fullmakt. Sammanlagt 20 röstberättigade medlemmar. 
 

8. Information om solenergi och de förutsättningar som gäller för Brf Erikshus 
Ingrid Rogius redogjorde för föreningens ekonomi. Ekonomin är god med lån på sju miljoner och 1,8 
miljoner i kassan. Vår inlåningsränta ligger på cirka 0,9 procent. 
Jonas Gruvö informerade om solenergi: kalkyl, tidsåtgång, bidrag, bygglov med mera.  
Kostnaden inklusive moms för solcellanläggning ligger på cirka 500 000 kronor vid beviljat 
solcellstöd. Årlig besparing cirka 54 000 med dagens elpriser. 
Roland Levin argumenterade för att föreningen i stället skulle lägga pengar på nya fönster och nya 
plåtar på taket. Flera andra medlemmar menade att investeringen i solceller inte står i motsats till 
fönsterrenoveringar och plåtarbeten. 
 

9. Beslut huruvida föreningen ska investera i anläggning för solenergi 
Stämman beslutade att godkänna förslaget med 13 röster för och sju röster mot. 
 

10. Stämmans avslutande 
Ordförande förklarade stämman avslutad. 

 
 
 
 
––––––––––––––––––––––––––––                       ––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Martin Thörnquist, ordförande  Jonas Gruvö, protokollförare 
 
 
 
 
 
––––––––––––––––––––––––––––  ––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Thomas Jönsson, justerare  Pierre Bengtsson, justerare 




